

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 8 octombrie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Matyas Katalin.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 consilieri lipsește motivat d-nul Benedek Jozsef

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

2. Proiect de hotărâre cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Zabala în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ AQUACOV„ pentru aprobarea modificării și completării Statutului Asociației .

3. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri ca membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Zăbala.

4. Proiect de hotărâre privind unele măsuri de apărare a unor interese legitime ale locuitorilor din comuna Zăbala.

5. Prezentarea Raportului de audit financiar și Decizia nr. 355/02.09.2014 a Curții de Conturi.

6. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu mai suportă amânare..

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Matyas Katalin să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărâre Nr. 42/2014

In continuare D-na secretară preșintă Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV„ pentru aprobarea modificării și completării Statutului Asociației.

D-nul Fejer Zsolt propune mandatarea d-nului primar Adam Attila Peter.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 43/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea a doi consilieri ca membrii în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Zăbala.

D-nul Sebestyen Levente propune pe D-nii Fejer Levente și Pătrânjel Nicolae și totodată propune ca la ședințele de consiliu local să ne informeze mai des despre activitatea școlară.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 44/2014

In continuare D-nul președinte de ședință îl invită pe D-nul Fejer Levente să prezinte Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre cu privire la unele măsuri privind apărarea unor interese legitime ale locuitorilor din comuna Zăbala.

In continuare D-na secretară Cosnean Ileana prezintă motivele pentru care a emis Avizul Negativ asupra Proiectului de hotărâre care a fost inițiat și întocmit cu nerespectarea Constituției României.

D-nul Pătrânjel Nicolae întreaba cu ce au mai multe drepturi românii din comună decât maghiarii.

D-nul Paizs Attila arată că la Judecătoria Tg. Secuiesc nu există judecători de naționalitate maghiară pentru ca fiecare cetățean de naționalitate maghiară să se poată exprima cu propriile sale cuvinte.

D-nul Cosnean Calin arată că după cunoștințele sale există traducători autorizați care participă la proces atunci când sunt asemenea cazuri.

D-nul Paizs Attila arată că traducătorii nu întotdeauna traduc așa cum se exprimă cetățenii de naționalitate maghiară, lăsând loc de interpretare.

De asemenea la școlile primare în clasele cu predare în limba maghiară, manualele de limba română sunt identice cu cele din clasele cu predare în limba română, fără să se țină cont că elevii de naționalitate maghiară sunt începători și nu cunosc bineș au de loc limba română.

D-nul Szigyarto Nimrod arată că autonomia locală este necesară și datorită faptului ca sumele care intră în bugetul de stat nu sunt returnate de la București în același procent.

D-nul primar Adam Attila Peter arată că regionalizarea este importantă pentru județul nostru pentru o mai bună dezvoltare.

D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și 2 voturi contra, Cosnean Calin Constantin și Pătrânjel Nicolae.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 45/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Fejer Levente propune pe D-nul Paizs Attila.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aproba cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 46/2014

In continuare D-nul președinte de ședință o invită pe D-na secretară să prezinte Raportul de control al Curții de conturi.

D-nul primar arată că măsurile stabilite a se realiza pentru eliminarea deficiențelor constatate de curtea de conturi se pot realiza până la termenul stabilit, adică până la finele anului 2014.

S-au întreprins măsurile necesare pentru recuperarea sumei datorate de S.C.Ordog S.Rl. care a fost achitată pentru procurarea unor echipamente necesare la canalizare.

De asemeni s-a trecut la evaluarea imobilelor (pădure) cuprinse în titlurile de proprietate nr. 8075/2010 nr. 174/2002 și nr. 8076/2010 si a pășunilor.

S-a început procedurile de executare silită în vederea încasării la bugetul local a obligațiilor fiscale restante înregistrate la data de 31.12. 2013.

Se trece la discutarea cererilor

D-nul Ambrus Attila solicită fonduri pentru finalizarea lucrărilor la cepela din Tamasfalau deoarece fondurile alocate nu sunt suficiente.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
GANBOR SANDOR



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA